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Schoolsport  -  Ondersteuning door MOEV

MOEV (Motivatie, Ondersteuning, Expertise, Vernieuwing - Vlaanderen – Vitaliteit), de 
gewezen Stichting Vlaamse Schoolsport, is zonder twijfel een van de belangrijke actoren 
bij de inspanningen die de Vlaamse overheid levert om sporten en bewegen op school te 
promoten.

1. Hoe vaak werd de MOEV-login gebruikt door scholen in 2018 en 2019?

2. Hoe vaak werd in 2018 en 2019 gebruikgemaakt van de materialenbank?

3. Wat was de financiële impact van de transitie van Stichting Vlaamse Schoolsport 
naar MOEV? Wat is meer specifiek het totale kostenplaatje van het implementeren 
van de nieuwe huisstijl?

4. MOEV kondigde in het jaarverslag 2018 aan dat zou worden gewerkt aan de interne 
en externe communicatie. In het voorjaar van 2019 zouden de externe doelgroepen 
in dit verband bevraagd worden en in augustus 2019 zou een volwaardig 
communicatieplan volgen. 

Is dit laatste gerealiseerd?

5. Een van de door MOEV geformuleerde uitdagingen was het aanbieden van 
bewegingsgerichte info aan derden. 

Hoeveel van dergelijke aanvragen zijn er sinds de opstart van MOEV gekomen van 
Sport Vlaanderen, KlasCement, ouderkoepels en leerlingenraden?

6. Hoe vaak werd sinds de opstart van MOEV een beroep gedaan op de 
schoolondersteuners van MOEV?

7. Welke initiatieven neemt de minister nog in dit verband?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr.196 van 2 januari 2020 
van JOHAN DECKMYN

MOEV is inderdaad één van de belangrijkste actoren voor het voeren van een sport- en 
beweegbeleid in de Vlaamse scholen. 

1. Er zijn 3.771 scholen met een MOEV-login. De software van de website laat echter niet 
toe om na te gaan hoeveel keer de scholen hun login gebruiken. Scholen kunnen via 
hun login-in inschrijven voor allerhande activiteiten, materialen aankopen of huren en 
hun dossier “Sport beweegt je school 2.0” opvolgen en uitwerken. 
Wat we via Google Analytics wel weten is dat er in 2019 619.019 unieke bezoekers 
waren op www.moev.be. In 2018 waren dat er 408.250. 

2. Hieronder het overzicht van het gebruik van de materialenbank via de website van 
MOEV.

2018 2019
Aankoop/verhuur 
materiaal

570 1.231

Downloads materiaal 1.334 2.938
Totaal 1.904 4.169

3. De totale kostprijs van de naamswijziging van Stichting Vlaamse Schoolsport naar 
MOEV bedraagt 200.000 euro. Dit bedrag ging o.a. naar promotiemateriaal, 
drukwerken, trofeeën met het nieuwe logo, uitrusting en kledij voor het personeel, 
belettering van de bestelwagens van de provinciale secretariaten, de nieuwe 
naamgeving op omslagen en briefhoofden, de beursstand van MOEV, nieuwe video 
opnames i.v.m. MOEV-schoolondersteuners, enz.

4. Het communicatieplan is inderdaad gerealiseerd. 

5. Het overzicht van het aantal keren dat er bewegingsgerichte info aan derden wordt 
gegeven via de website van MOEV wordt niet bijgehouden. Er dient wel een onderscheid 
gemaakt te worden tussen wat MOEV doet op vraag van organisaties waarmee ze 
samenwerkt en wat MOEV zelf aanbrengt bij andere organisaties. Zo wordt bv. op basis 
van bilateraal overleg met Sport Vlaanderen frequent gecommuniceerd op de website, 
in de nieuwsbrieven, op sociale media over gezamenlijke activiteiten (bv. Sportprikkels, 
Survival Trophy, Vlaamse Veldloopweek,…), projectoproepen (Projectoproep 
Naschoolse sport eerste graad secundair onderwijs, Projectoproep Openstellen 
Schoolsportinfrastructuur) en Brede school met Sportaanbod (Multimove, Sportsnack, 
SNS). Dat is anders dan de vraag van MOEV aan bv. Klascement, aan de 
onderwijsverstrekkers of Sport Vlaanderen om een aanbod of initiatief van MOEV mee 
bekend te maken. Het doel is echter gelijklopend namelijk alle leerlingen op school 
meer doen bewegen voor, tijdens, tussen en na de lesuren. 

6. Hieronder het overzicht van het aantal scholen met schoolondersteuning sinds de 
opstart van MOEV. Naargelang de vraag van de scholen/het project ging het om één of 
meerdere contacten. 

http://www.moev.be


Schoolondersteuning 2018 2019
Op vraag van de scholen 244 332
In het project “Scholen in 
Beweging”

11

In het project 
“Beweegvriendelijke en 
gedeelde speelplaatsen”

114

Totaal 244 457

Schoolondersteuners nemen ook deel aan overleg dat wordt opgezet door het 
Departement Onderwijs en Vorming, Sport Vlaanderen of andere partners voor het 
beweegbeleid zoals bv. gemeentebesturen.

7. Als minister van sport en onderwijs wil ik het leerplichtonderwijs benutten om jongeren 
vroeger, langer, beter en meer te laten sporten. Veel sport – ook veel topsport – begint 
immers op de speelplaats. Deze legislatuur wil ik werk maken van initiatieven om 
sporten en bewegen op school nog vanzelfsprekender te maken, zowel tijdens als na 
de schooluren. Dit moet nog geconcretiseerd worden uiteraard, dus meer informatie 
kan ik u vandaag niet geven.


